腾飞移动式手持脉冲发生器 淮安腾飞水刀制造有限公司

| 产品名称 | 腾飞移动式手持脉冲发生器 淮安腾飞水刀制造有限公司 |
|------|------------------------------|
| 公司名称 | 淮安腾飞水刀制造有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 淮安市淮阴区九江路28号 |
| 联系电话 | 0517-83771459 18952336339 |

产品详情

淮安腾飞水刀制造有限公司,是一家专业从事"超高压水射流技术"应用产品研究、开发和生产的高新技术企业。淮安腾飞水刀制造有限公司主要产品有

:<u>腾飞水切割机床、腾飞全自动供砂系统、腾飞数控操作系统、悬臂式数控水切割平台、超高压发生器</u>、<u>腾飞水切割操作平面</u>

;腾飞水刀以优越的性能价格比被广泛应用于建筑陶瓷、石材、玻璃、金属加工、橡塑业、汽车、航空航天、军工、石油化工以及各种特殊加工等行业,产品分布在国内二十几个地区,同时还远销美国、加拿大、俄罗斯、意大利、澳大利亚、东南亚以及中东等地。 · 淮安腾飞水刀制造有限公司拥有1800M2的生产基地和拥有各类高素质的人才,用于最大限度地满足市场需求; · 淮安腾飞水刀制造有限公司拥有完善的质量保证体系、先进的检测设备和一所由美国国际知名数控超高压水射流科研专家携数名国内的博士组建的数控高压水工程中心,能够最大限度地保证产品的品质; · 淮安腾飞水刀制造有限公司拥有一批优秀的超高压和自动化技术人才,具有强大的产品开发和多学科技术综合能力,从而为客户提供完善、全面的解决方案; · 淮安腾飞水刀制造有限公司在国内外设有多家代理机构,拥有完善的销售网络和售后服务体系,可以为客户提供全面的技术咨询、技术培训和及时的售后服务; · 淮安腾飞水刀制造有限公司在国内外众多行业和领域中拥有广泛的客户群,用户及时的信息反馈、合理化建议在奥利佳水刀的成长过程中起到了积极的推动作用; · ISO9001认证企业,产品通过CE认证;

- ·中国质量诚信企业协会会员; · 荣获"全国质量诚信AAA级品牌企业"荣誉证书;
- · 荣获"江苏省质量信得过企业(产品)"荣誉证书;

有任何 <u>腾飞水切割机床、腾飞全自动供砂系统、腾飞数控操作系统、悬臂式数控水切割平台、超高压发生器、腾飞水切割操作平面等方面需求,</u>欢迎联系淮安腾飞水刀制造有限公司。

联系人:周先生

电话: 0517-83771459

传真:0517-87061187